

## Встреча с малазийскими наблюдателями

В ИСМИ состоялась встреча с председателем Института стратегических и международных исследований Малайзии (ИСМИМ) Растамом Мохд Исой, а также начальником департамента по сотрудничеству со странами Южной и Центральной Азии Министерства иностранных дел Малайзии Мохаммедом Азхар Мазланом.



Малазийские гости прибыли в Узбекистан в составе представительной миссии этой страны для наблюдения за ходом выборов депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан и местные Кенгаши народных депутатов.

Растам Мохд Иса дал высокую оценку состоявшимся парламентским выборам в Узбекистане и выразил глубокую удовлетворённость участием в качестве наблюдателя. С его слов, внедрение и использование Узбекистаном современных информационно-коммуникационных технологий в ходе выборов стало большим шагом в сторону усовершенствования избирательной системы.



Мохаммед Азхар Мазлан также особо отметил политическую активность населения в ходе голосования. По его словам, высокая явка свидетельствует о политической зрелости граждан Узбекистана.

С учётом развития, по инициативе Узбекистана, регионального сотрудничества в Центральной Азии малазийской стороной предложено наладить обмен опытом по изучению вопросов выстраивания региональных объединений на примере АСЕАН. Данный подход позволит определять наиболее эффективные формы укрепления регионального сотрудничества в Центральной Азии.



По итогам встречи стороны договорились о продолжении двустороннего научного сотрудничества между ИСМИ и ИСМИМ с целью подготовки совместных научных трудов по углублению всестороннего сотрудничества между Узбекистаном и Малайзией, а также налаживанию межрегиональных на уровне «центральноазиатской пятерки» и АСЕАН.